



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

中央财经大学法学院李轩副院长随团出席“中法法律法学教育研讨会”

<http://www.fristlight.cn> 2005-06-27

[作者] 李炎
[单位] 中央财经大学法学院
[摘要] 中央财经大学法学院2005年6月27日报道 日前, 经中央财经大学推荐, 中央财经大学法学院李轩副院长参加了教育部国际司批准组织的“高校领导者赴法国考察团”, 随团访问了法国巴黎第一大学(索邦大学)、巴黎第五大学和西不列塔尼大学, 并应邀出席了作为中国教育国际交流协会和法国高等教育协作总署“中法法律法学交流与合作项目”重要组成部分的第一届“中法法律法学教育研讨会”。
[关键词] 中央财经大学;法学;巴黎第一大学

中央财经大学法学院2005年6月27日报道 日前, 经中央财经大学推荐, 中央财经大学法学院李轩副院长参加了教育部国际司批准组织的“高校领导者赴法国考察团”, 随团访问了法国巴黎第一大学(索邦大学)、巴黎第五大学和西不列塔尼大学, 并应邀出席了作为中国教育国际交流协会和法国高等教育协作总署“中法法律法学交流与合作项目”重要组成部分的第一届“中法法律法学教育研讨会”。

“中法法律法学交流与合作项目”为中国教育国际交流协会和法国高等教育协作总署在中法两国政府2003-2004互办文化年的框架内共同举办的高层次国际交流项目。该项目主要以分别在法国和中国召开“中法法律法学教育研讨会”并组织双方合作院校相互交流的方式实施。此次“高校领导者赴法国考察团”由北京大学副校长(原北京大学法学院院长)吴志攀教授带队, 北京大学法学院、清华大学法学院、中国政法大学、对外经济贸易大学法学院、中央财经大学法学院、武汉大学法学院、厦门大学法学院、中南财经政法大学法学院等国内近十所知名高校法学院的领导随团参加了考察与交流。第一届“中法法律法学教育研讨会”在拥有近八百年历史的索邦大学的主要继承者巴黎第一大学召开, 中国驻法国大使赵进军先生、法国外交部秘书长Lanphon先生到会表示祝贺。来自中法两国法律、法学界的专家学者和留法中国学生及访问学者一百余人参加了会议, 共同探讨中法两国法律和法学教育领域的交流与合作问题。此次活动既是中法法学教育机构相互交流的一次盛举, 也是法学院对法国法学教育和研究现状以及司法现状进行深入了解、对中央财经大学法学专业进行宣传 and 考察的一次良机。李轩副院长在会上和与会的法方代表进行了充分友好的交流, 并在会后专程访问了巴黎第五大学法学院和位于法国西部布莱斯特市的西不列塔尼大学法学院, 与两校法学院就教师互访等事宜达成了初步的合作意向。据了解, 此次“中法法律法学教育研讨会”是迄今为止中法两国规模最大的一次法律、法学教育交流活动。今年十月, 法方还将组织十余所高校法学院来北京回访。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

